長江集團









和記黃埔

新聞稿

長江集團第十四年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一 系內五成員公司同受獎項嘉許

長江集團一直與公益金合作無間,積極支持公益金各項慈善籌款活動。在 今天(二零一三年六月二十五日)的二零一二/二零一三年度公益金週年頒 獎禮上,長江集團連續第十四年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一,位列 第三,由長江實業(集團)有限公司企業事務總監班唐慧慈女士代表長江 集團接受公益金會長梁唐青儀女士頒發獎座以示嘉許(見圖一)。

同時,長江集團旗下之和記黃埔有限公司、電能實業有限公司、長江實業 (集團)有限公司、屈臣氏集團及長江基建集團有限公司合共獲頒公益榮譽 獎兩名、公益卓越獎一名及公益優異獎兩名(見圖二)。

長江集團多年來除了身體力行捐助公益金,更鼓勵市民一同共襄善舉。集 團於早前舉行的「萬眾同心公益金」電視籌款節目中,以「您捐幾多 長 江集團捐幾多」的配對贊助形式,捐出公眾致電長江捐款熱線認捐的等額 善款,令公益金的善款倍增,合共為「及時雨基金」籌得約590萬元善款。 此外,集團成員於年度內亦支持多項公益金籌款活動,如商業及僱員募捐 計劃、百萬行、公益金便服日、公益綠識日及公益行善「折」食日等。

一完一

二零一三年六月二十五日

(圖一)



(圖二)

